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2017
  Основной целью подпроекта «Крепкая семья- крепкое государство» является повышение уровня педагогических знаний и обогащения воспитательного опыта родителей. 
Реализовать поставленную цель помогли следующие задачи:
   1. Расширить психолого- педагогическое представление родителей в вопросах воспитания детей.
    2. Использовать с родителями различные формы сотрудничества и совместного   творчества.
      3. Содействовать возрождению традиций семейного воспитания.

Реализация поставленных целей и задач осуществлялась через следующие мероприятия:
1.  В декабре 2016 года-  проведена лекция для всех родителей ДОУ «Я и мой ребенок на улицах города».
Результат данной встречи-  донесли до родителей важность соблюдения правил по          охране и безопасности жизни взрослых и детей. Родители уделили особое внимание проблеме дорожно- транспортного травматизма у детей и проявили интерес к мероприятиям по профилактике травматизма. 
2. В феврале 2017 года- представление опыта в рамках ХI межмуниципального форума «Образование Зимы».
Результат данного мероприятия- поделились опытом с педагогами города по интересным формам работы с родителями. На примере мастер- класса познакомили коллег с такой формой работы, как игра с элементами тренинга. 
3. В марте 2017 года- состоялось собрание для родителей младшей группы в интересной и необычной форме: игра с элементами тренинга «Сплочение семьи».
Результат данного собрания- с помощью активного участия родителей в игровых упражнениях продемонстрировали интересные упражнения, благодаря которым можно наладить и поддерживать хорошие взаимоотношения со своими детьми, родителям друг с другом или с другими членами семьи.

   При составлении плана работы так же учитывались предполагаемые риски: плохая посещаемость родительских собраний. С целью повысить посещаемость родительских собраний для родителей были разработаны и проведены встречи в нестандартной и интересной форме.
   Планируемый результат работы подпроекта на 2016-2017 учебный год: возрождение традиций семейного воспитания; применение родителями педагогических знаний о воспитании детей в семье; развитие партнерских отношений в семье. Исходя из вышеизложенного можно подвести итог, что результат достигнут, а цель и задачи реализованы.
[bookmark: _Hlk492366868][bookmark: _GoBack]На 2017-2018 учебный год планируется продолжать повышение уровня педагогических знаний и обогащать уровень знаний родителей в вопросах совместного досуга и время провождения с детьми.                                                                                                            
[bookmark: _Hlk492366834]Задачи: 1. Повысить уровень знаний родителей в вопросах совместного досуга и время провождения с детьми.
              2. Расширять формы сотрудничества и совместного творчества с родителями, применить их в работе с родителями.  
              3.Продолжать содействовать возрождению традиций семейного воспитания.





