	








Отзыв родителей подготовительной группы о работе музыкального руководителя Федорова Юрия Кузьмича
Юрий Кузьмич работает музыкальным руководителем в детском саду более 20 лет. Для него важно на протяжении всей трудовой деятельности осуществлять музыкальное воспитание, проводить музыкальные занятия в интересной форме, Юрий Кузьмич проводит  индивидуальную работу с детьми, выявляет музыкально одаренных детей, с которыми в дальнейшем индивидуально занимается игрой на музыкальных инструментах – металлофон, пианино, баян-малыш, а также видит талантливых детей, исполняющих музыкальные произведения, песни.  Очень интересно проходят физкультурные занятия, спортивные досуги и развлечения под музыкальное сопровождение.
В подготовительной группе Юрий Кузьмич к детям относится более внимательно и строго,  старается подготовить их к школе, развивает внимательность, память, правильное произношение. На сегодняшний день, благодаря Юрию Кузьмичу,  мы уверены в возможностях своих детей. В результате планомерной творческой работы Юрия Кузьмича, наши дети умеют сравнивать, анализировать, делать выводы о характере музыкального произведения, выразительно читать стихи, отвечать на вопросы, знают много потешек, загадок, владеют игрой на детских музыкальных инструментах.
Юрий Кузьмич ответственный педагог детского сада, обладает сильным характером и с ним наши дети, как за каменной стеной. Своей позитивной энергетикой, талантом, он делится с детьми и родителями каждый день. 
О прекрасном отношении к детям со стороны Юрия Кузьмича, можно судить по любви и привязанности со стороны детей. На его мероприятиях дети, например, учатся не только пению и танцам, они учатся находить выход из проблемных ситуаций, идти вперед, творить. В течение дня он находит время для занятий с детьми по развитию музыкальных способностей, подбирает нужные слова поддержки в случае неудачи или затруднения ребенка. 

Хочется выразить слова благодарности и пожелать Юрию Кузьмичу в будущем творческих поисков, талантливых воспитанников, здоровья!
                                              
 С уважением и признательностью родители  подготовительной группы МБДОУ «Детский сад №4»:
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